

**PREZENTACIJA PROJEKTA VANJSKOG VREDNOVANJA
OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA UČENIKA 4. i 8. RAZREDA
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE**

Mjesto održavanja prezentacije vanjskog vrednovanja za učenike četvrtih razreda:

**Gradska vijećnica Grada Dugog Sela (kraj sata)
Josipa Zorića 1, Dugo Selo**

- **Grad Dugo Selo smješten je na istočnoj strani Zagrebačke županije na glavnoj cesti Sesvete – Dugo Selo – Vrbovec.**

Dolazak:

Vlakom s Glavnog kolodvora u Zagrebu na relaciji Zagreb – Dugo Selo. Vožnja traje 20 minuta, po izlasku na kolodvoru u Dugom Selu krenuti Kolodvorskom ulicom (ravno) do centra gdje se nasuprot sata nalazi zgrada Gradskog poglavarstva (i drugih mnogobrojnih ureda). Gradska vijećnica se nalazi na prvog katu.

Autobosom na relaciji Borongaj – Lonjica (ili Štakorovec), autobusi polaze svakih 20 minuta iz Borongaja te do Dugog Sela voze oko 30 minuta. Silazak u centru Dugog Sela (pored sata) gdje se nalazi zgrada Gradskog poglavarstva te Gradska vijećnica.

Automobilom od Sesveta istočno prema Dugom Selu (oko 20 km od Zagreba), parkirati u centru (pored sata). S lijeve strane se nalazi zgrada Gradskog poglavarstva te Gradska vijećnica.

Mjesto održavanja prezentacije vanjskog vrednovanja za učenike osmih razreda:

**Osnovna škola «Stjepan Radić»
Božjakovina, Domaćinska 1**

- **Božjakovina se nalazi na istočnoj strani Zagrebačke županije uz glavnu cestu Sesvete – Dugo Selo – Vrbovec oko 5 km istočno od Dugog Sela.**

Dolazak:

Vlakom s Glavnog kolodvora u Zagrebu na lokalnoj relaciji Zagreb – Dugo Selo. Vožnja traje 20 minuta, po izlasku na kolodvoru u Dugom Selu krenuti Kolodvorskom ulicom (ravno) do centra (pored sata) te čekati autobus, relacija **Lonjica (ili Štakorovec)**. Vožnja autobusom (od Dugog Sela) traje oko 10 minuta, izlazak na autobusnoj stanici Božjakovina, škola (nakon Ini-ne benzinske stanice s desne strane, te šumarka vidi se škola, lijevo od glavne ceste).

Autobusom iz Borongaja, relacija Borongaj – Lonjica (ili Štakorovec) do autobusne stanice Božjakovina, škola (nakon Ini-ne benzinske stanice na desnoj strani, te šumarka vidi se škola s lijeve strane glavne ceste). Vožnja od Borongaja do Božjakovine traje oko 45 minuta.

Automobilom od Sesveta istočno prema Dugom Selu te dalje prema Vrbovcu (oko 25 km od Zagreba) Oko 5 km poslije Dugog Sela (nakon Ini-ne benzinske s desne strane te šumarka) prvo skretanje lijevo te nakon 300-m se nalazi škola. (Ako se nakon šumarka pogleda lijevo vidi se škola.)